



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
Școala Gimnazială „Dimitrie Cantemir”
Com. Matca, jud. Galați
Tel / fax 0236 860501, e-mail: scoala3matca@yahoo.com



Nr. /

Aprobat în CA din data de

Director,
prof. Condrache Maricel

PLAN OPERAȚIONAL AL COMISIEI PENTRU EVALUAREA ȘI ASIGURAREA CALITĂȚII pentru anul școlar 2020-2021

Nr. Crt.	OBIECTIVE	ACTIVITĂȚI	INSTRUMENTE RESURSE	RESPONSABILITĂȚI	TERMEN	MODALITĂȚI DE EVALUARE	INDICATORI DE REALIZARE
1.	Asigurarea cadrului legislativ de funcționare CEAC	Reorganizarea Comisiei Ceac Analiza rezultatelor evaluării interne și stabilirea priorităților pentru activitățile de îmbunătățire	Legislație Mediatizare în com. metodice, consiliul profesoral, comitetul de părinți pe școală	Directori Cadre didactice CEAC	Sept-oct 2020	Analiză de document Analiză de document	Decizii Existența regulamentului; -procesul-verbal al CP

		<p>Finalizarea și validarea în CA a RAEI pentru anul școlar 2019-2020</p> <p>Documentarea membrilor CEAC cu privire la actele normative privind asigurarea calității în învățământul preuniversitar: manualul de evaluare internă, modalități de lucru în aplicația informatică, standarde de referință și de calitate</p> <p>Elaborarea Planului operațional al CEAC în concordanță cu PDI și Planul managerial.</p> <p>Elaborarea unor noi proceduri și revizuirea celor existente.</p>	<p>Diseminare pe site-ul școlii</p> <p>Legislație Ghidul CEAC Manual de evaluare internă</p> <p>Resurse interne</p> <p>Standardele de acreditare și evaluare periodică Raportul de evaluare internă</p>	<p>-Director -Resp. CEAC</p> <p>CEAC</p> <p>Resp. CEAC</p> <p>CEAC</p>		<p>Analiză de document RAEI</p> <p>Completarea bazei de date a CEAC cu noile acte normative ale cabinetului comisiei</p> <p>Analiză de document</p>	<p>Proces-verbal CA Implicarea membrilor CEAC în realizarea documentelor comisiei</p> <p>Document întocmit</p> <p>Dosarul cu proceduri Proces-verbal de aprobare</p>
2.	Monitorizarea calității desfășurării procesului educațional în condiții de	Monitorizarea și evaluarea calității prestației didactice din perspectiva reușitei școlare	Analiză rezultate școlare	CEAC	Ianuarie 2021 Iunie 2021	Analiză de documente	SC-uri

	siguranță	<p>Monitorizarea participării cadrelor didactice la cursuri de perfecționare privind predarea – evaluarea în mediul on-line</p> <p>Evaluarea gradului de satisfacție al elevilor , al părinților și al cadrelor didactice cu privire la procesul educativ</p>	<p>Monitarizare ore de curs</p> <p>Chestionare</p>	<p>Comisia de perfecționare</p> <p>CEAC</p>	<p>Iunie 2020</p> <p>Ianuarie 2021 Iunie 2021</p>	<p>Analiză documente</p> <p>Analiză chestionare</p>	<p>Centralizator cursuri de perfecționare</p> <p>Interpretarea chestionarelor</p>
3.	Eficientizarea procesului de învățare și transformarea acestuia într-un proces activ - participativ	<p>Monitorizarea proiectării activităților de predare-evaluare</p> <p>Monitorizarea implementării metodelor activ-participative Adaptarea stilului de predare-învățare la particularitățile / nevoile de învățare și de comunicare ale elevilor.</p> <p>Integrarea copiilor cu CES, personalizarea procesului didactic și adaptarea lui la nevoile specifice acestora</p>	<p>Fișe de asistență la ore</p> <p>Lecții demonstrative Exemple de bună practică privind metodele de învățare - predare centrate pe elev</p> <p>Curriculum adaptat la specificul psihopedagogic al copiilor</p>	<p>CEAC Director</p> <p>Director CEAC</p> <p>Consilier școlar Cadre didactice</p>	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p> <p>Noiembrie 2020</p>	<p>Analiza fișelor de asistență</p> <p>Analiza fișelor de asistență</p> <p>Analiza de documente</p>	<p>Desfășurarea asistențelor în procent de 100% conform graficelor</p> <p>Fișe de observare a lecțiilor</p> <p>Fișe de progres ale copiilor</p>

		Evaluarea strategiilor de predare- învățare centrate pe elev prin utilizarea instrumentelor TIC	Asistențe la ore	Director CEAC	Permanent	Analiza fișelor de asistență	Fișe de observare a lecțiilor
4.	Evaluarea eficienței activităților educative prin analiza impactului proiectelor asupra creșterii randamentului școlar.	<p>Implementarea și monitorizarea programelor de cooperare europeană (eTwinning)</p> <p>Monitorizarea activităților prevăzute în protocoalele de parteneriat încheiate cu instituțiile locale și județene</p> <p>Promovarea creativității, competitivității, capacității profesionale și a dezvoltării spiritului antreprenorial cu și fără implicarea altor instituții partenere</p>	<p>Raport de activitate</p> <p>Raport de activitate</p> <p>Resurse proprii</p>	<p>Responsabil programe și proiecte europene</p> <p>Consilier educativ</p> <p>Cadre didactice</p>	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p> <p>Săptămâna <i>Să știi mai multe, să fii mai bun</i></p>	<p>Analiza raportului de activitate</p> <p>Analiza raportului de activitate</p> <p>Fișele de evaluare a activităților</p>	<p>Numărul de proiecte derulate</p> <p>Numărul de proiecte derulate</p> <p>Atingerea obiectivelor propuse în procent de 100%</p>

5.	Dezvoltarea bazei materiale în vederea desfășurării optime a procesului educațional	Achiziționarea de soft educațional, multifuncționale pentru toate catedrele	Documente de achiziție	Director Contabil	Permanent	Analiză documente	Aparatura achiziționată
		Asigurarea accesului la informație a celor interesați în condiții de pandemie	Raport de activitate	Director Contabil	Permanent	Chestionar de calitate	Device-uri acordate elevilor și cadrelor didactice
		Monitorizarea activităților privind implicarea părinților în dotarea materială a Instituției de învățământ	Raport de activitate	Asociația de părinți Director CEAC	Dec2020 Iunie2021	Analiza documentelor	Calitatea informațiilor și a mijloacelor informaționale

MEMBRII COMISIEI:

Prof. ILIE TINCUTA - responsabil CEAC

Prof. CONDRACHE MARICEL - membru

Prof. POPA MIRELA - membru

Prof. SANDICA GEORGIANA - reprezentant sindicat

GAVRILESCU PETRICĂ - reprezentant al CL

RARINCA MARGARETA - reprezentant CRP